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Мільярди на крові під маскою меценатства: як власник «Трухи» Володимир Литвин легалізує дубайські капітали втікача
Масленнікова

Трохи понад десять років тому правоохоронці гучно розкрили «справу рюкзаків
Авакова». Було відео з прихованих камер у кабінеті заступника міністра, затримання
сина очільника МВС Олександра, обшуки. Окрім зама Арсена Авакова та його сина по
справі проходив бізнесмен Володимир Литвин. У 2018 році останній пішов на угоду зі
слідством, визнав свою провину і заплатив в бюджет майже 5 мільйонів гривень. У
2020 році Литвина офіційно звільнили від покарання. Справа фактично була похована.
Востаннє ім’я Володимира Литвина з’являлось в новинах після розслідування про
власників телеграм-каналу «Труха». Саме його називали справжнім керівником каналу.
Але хто насправді цей бізнесмен і як він може бути пов’язаний з одного боку із
забудовником, який втік з Харкова в Дубай, а з іншого – з росіянами?

Згідно з реєстрами Володимир Литвин станом на зараз не має жодного бізнесу. Він
вийшов із засновників ТОВ «Турбосео Україна», ТОВ «НПВ Діапазон» та ТОВ
«Магноліт». Ще одна фірма - Інтернет технології «Турбогруп» - перебуває в стані
припинення з 2021 року.

Також Литвин закрив власні ФОПи, основний вид діяльності яких стосувався пошиття
одягу.

Однією з бізнес-партнерок по фірмах Литвина була Вікторія Манжос. Як стверджують
журналісти NGL.media – це його мама. Опосередкованим підтвердженням цьому є те,
що вони обидва прописані за однією адресою в Харкові. .

На відміну від сина, Вікторія Манжос продовжує бізнес-кар’єру. Так, вона є
співзасновницею ТОВ «Харківський асфальтний завод». Згідно з реєстрами, їй
належать 50% підприємства.

Серед співзасновників фірми зазначене Акціонерне товариство «Закритий
недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Вілард».
Керівником фонду є харківський забудовник Єгор Масленніков.

«Антикор» писав про те, що попри повну заморозку будівництв у Харкові та Києві,
Масленніков розвернув будівельний бізнес в ОАЕ. Журналісти отримали ексклюзивні
фото з будівельних майданчиків і переконались, що всі його 15 об’єктів в Дубаї
активно забудовуються, а один вже навіть зданий в експлуатацію.

Дубайська фірма Єгора Масленнікова має назву Object One. «Харківський
асфальтний завод», в якому співзасновницею є мама Володимира Литвина, в
англомовній версії називається «Urban One».

В переліку учасників ТОВ «ХАЗ» також зазначений Дмитро Ложніков. Він є
співзасновником чи керівником низки фірм Масленнікова в Україні.

Фонд «Вілард» проходить по кримінальній справі щодо ухилення від сплати податків.
Слідчі встановили, що службові особи фірми умисно ухилились від сплати податку на
прибуток підприємств, що призвело до фактичного ненадходження до бюджету
коштів в особливо великих розмірах. З матеріалів кримінального провадження також
стало відомо, що до справи долучений висновок аналітичного дослідження
фінансово-господарської діяльності фонду «Вілард» щодо наявності ознак
правопорушень, пов`язаних з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом,
фінансуванням тероризму за період з квітня 2019 року по березень 2023-го.

6 квітня 2026 року суд задовольнив клопотання Територіального управління Бюро
економічної безпеки у Києві на тимчасовий доступ до банківських рахунків фірми.

Зауважимо, що фонд «Вілард», співвласницею якого є мама Володимира Литвина,
має статутний капітал у 100 мільйонів гривень.

У 2017 році Володимир Литвин в інтерв’ю «Цензор.нет» розповідав, що має великий
бізнес і саме завдяки цьому знайомий із сином колишнього міністра внутрішніх
справ Арсена Авакова Олександром. Щоправда, не міг назвати дату і місце їхнього
знайомства. Мовляв, «Харків – місто невелике і там всі ходять в однакові заклади».
Важко повірити в те, що справжній харків’янин може назвати своє місто-мільйонник
– невеликим.

«Антикору» вдалося знайти принаймні одне спільне фото Володимира Литвина та
Олександра Авакова. Воно зроблене на заході модного бренду Sl_Ira у вересні 2015
року. Посередині – Литвин разом із засновницею бренду Іриною Слоневською. Трохи
правіше – усміхнений Олександр Аваков.

Згідно з базою даних саме Литвин є власником торгівельної марки Sl_Ira з травня
2015 року.

В згаданому інтерв’ю «Цензору» Володимир Литвин підтверджував, що є керівником
компанії Sl_Ira, яка шиє жіночий одяг та націлена на міжнародну аудиторію. У 2017
році на сторінці обличчя бренду Ірини Слоневської в Instagram опубліковане її фото
разом із Литвином з підписом «мечты сбываются».

Втім в Україні бренд затримався ненадовго і вже у 2018 році Ірина Слоневська
переїхала в Москву та перевезла туди бізнес з продажу одягу. В соціальних мережах
можна знайти сторінку Sl_Ira, на якій пропонується одяг з доставкою по всій Росії.

Слоневська, з якою вів «масштабний» бізнес Володимир Литвин, залишається жити в
Москві до сьогодні. От тільки вона більше не займається одягом, а
перекваліфікувалась в актрису з власним агентом. Жінка здобула відповідну освіту в
Росії і зараз грає у театрі МХАТ та гастролює по РФ.

Володимир Литвин досі підписаний на Слоневську, попри п’ятий рік
повномасштабного вторгнення Росії в Україну.

У 2025 році Литвин заснував фонд Lytvyn Foundation, який займається освітніми
програмами для молоді, IT та навчанням підприємництва. Серед проєктів на сайті
організації названі школи бізнесу для підлітків MindCraft та сервіс Seo-Melody з
пошукової оптимізації вебсайтів за допомогою штучного інтелекту.

В біографічній довідці зазначається, що засновник фонду Володимир Литвин –
«підприємець, інвестор і меценат з пристрастю до технологій». Згадується його фірма
TurboSeo і жодного натяку на те, що він менш як 10 років тому хвалився успішним
бізнесом з пошиття одягу, який в результаті опинився в Росії.

Попри те, що на сторінці фонду засновником значиться Литвин, у реєстрах
керівницею вказана Інна Сторожева.

Жінка з таким же ім’ям була спостерігачем на виборах 2019 року у місті Зміїв
Харківської області. Вона працювала на виборах від відомої громадської організації
«Опора».

З Instagram-сторінки Володимира Литвина можна дізнатись, що на нього підписані
зокрема колишня дружина сина експрезидента України Віктора Ющенка – Ліза. Вона
– рідна сестра відомої української телеведучої Маші Єфросиніної. Ліза Ющенко –
тривалий час чи то проживає в Росії, чи то просто тусується в столиці країни-
агресорки.

Також за сторінкою Литвина стежить народний депутат від «Слуги народу»
Олександр Куницький, який втік з України, використовуючи підставу відрядження від
Верховної Ради. Попри втечу Куницький залишається нардепом і продовжу
отримувати заробітну плату в Україні.

Ще однією підписницею Володимира Литвина є власниця бренду одягу Katsurina
Даша Кацуріна. Вона родом із Харкова, тож саме цим може пояснюватись її
знайомство з колишнім фігурантом «справи рюкзаків» і нинішнім меценатом зі
зв’язками у РФ.

Телеграм-канал «Труха», попри мільйони підписників, неодноразово підпадав під
критику. І через публікацію «джинси», і через висвітлення місць прильотів. Якщо
Володимир Литвин насправді є головним власником каналу, то це багато пояснює.
Він і його мама не занадто перебірливі у виборі бізнес-партнерів та друзів. Тут і
харківський забудовник-«кидала» Єгор Масленніков. І син ексміністра внутрішніх
справ, який попри скандальне розслідування так і не поніс жодного покарання за
«намахування» держави. І звичайно, куди ж без партнерів з країни-агресорки. Гроші,
зароблені в тому числі і коштом цих зв’язків, звичайно зараз можна пустити на
безплатні освітні програми в Україні. Так і ім’я можна очистити, і кошти легалізувати.
Адже офіційно Володимир Литвин – безробітний.

Теги: Куницький ОлександрКуницький Олександр Куницкий АлександрКуницкий Александр Ефросинина ЛизаЕфросинина Лиза Ефросинина МарияЕфросинина Мария Ющенко ЛизаЮщенко Лиза

Ющенко ЕлизаветаЮщенко Елизавета Ющенко ВикторЮщенко Виктор Ющенко ВікторЮщенко Віктор Lytvyn FoundationLytvyn Foundation Слоневська ІринаСлоневська Ірина Слоневская ИринаСлоневская Ирина

Аваков ОлесандрАваков Олесандр Аваков АлександрАваков Александр ухилення від сплати податківухилення від сплати податків уклонения от уплаты налоговуклонения от уплаты налогов Фонд ВилардФонд Вилард

Ложніков ДмитроЛожніков Дмитро Ложников ДмитрийЛожников Дмитрий Urban OneUrban One Object OneObject One Масленніков ЄгорМасленніков Єгор Масленников ЕгорМасленников Егор

ООО Харьковский асфальтный заводООО Харьковский асфальтный завод Манжос ВикторияМанжос Виктория Манжос ВікторіяМанжос Вікторія ТОВ Інтернет Технології ТурбогрупТОВ Інтернет Технології Турбогруп ООО МагнолитООО Магнолит

ООО Турбосео УкраинаООО Турбосео Украина ООО НПВ ДиапазонООО НПВ Диапазон Telegram-канал Труха УкраинаTelegram-канал Труха Украина ТрухаТруха Литвин ВолодимирЛитвин Володимир Литвин ВладимирЛитвин Владимир

Аваков АрсенАваков Арсен АваковАваков

Олена Добродій
ЖУРНАЛІСТ-РОЗСЛІДУВАЧ

Коментарі:
comments powered by Disqus

19:3019:30

19:2519:25

19:1919:19

19:1119:11

19:0519:05

19:0019:00

18:5618:56

18:50

18:4518:45

18:4118:41

18:37

18:3018:30

18:2618:26

18:2118:21

18:1518:15

18:10

18:0518:05

18:0018:00

17:5117:51

17:46

17:4017:40

17:3317:33

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Мільярдер на хвилину: житель
Туреччини виявив на рахунку 22
мільярди доларів, але банк одразу
все заморозив

Nike запускає колаборацію з
брендом дизайнера-путініста Гоші
Рубчинського

Мав пропозицію про співпрацю:
Лубінець пояснив, навіщо йому
телефонував Єрмак після
звільнення з ОП

Тіньові мільярди та змова проти
Пишного: як банк "Альянс" і Павло
Щербань намагаються взяти НБУ
під контроль 

Конфлікт інтересів в енергосекторі:
чому радник міністра Юрій Бойко
продовжує неофіційно керувати
«Українськими розподільними
мережами»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Донеччині загинув розвідник з
Білоцерківщини Іван Лапіков 

Удар по військовому заводу в
Чебоксарах оголив серйозні
проблеми російської
протиповітряної оборони, - Bild 

Антирейтинг КМІС: Тимошенко,
Бойко та Порошенко очолили
список політиків, яким не
довіряють українці

Чотири роки без повітряних тривог:
в окупованому Лисичанську не
будуть відновлювати сирени 

«Піде під іпотечні новобудови»: в
окупованому Донецьку забудують
занедбаний спорткомплекс

На Закарпатті вантажівка в’їхала у
пасажирів автобуса, є загиблі та
поранені 

СБУ заочно повідомила про підозру
двом російським командирам за
удар по Миколаївській ОВА 

На Донеччині загинув 33-річний
захисник із Борисполя Микола
Колесник 

«Одразу побачила спалах, на нас
полетіло скло»: адміністраторка
стоматології в Харкові розповіла
про момент удару БпЛА  

Штрафи до 300 тисяч крон: у Чехії
запроваджують нові обов’язкові
правила для власників собак

Ситуація на фронті: Зафіксовано 73
боєзіткнення, найбільше - на
Покровському напрямку

Україна спільно з Британією та ЄС
створить дешевший аналог
американського ЗРК Patriot

Протягом 40 діб СБС уразили 25
російських нафтових об’єктів, -
Мадяр 

«Новий історичний етап»: Сі
Цзіньпін та Кім Чен Ин домовилися
про розширення співпраці та захист
миру

Окупанти атакували Суми: збитий
БпЛА впав на платформу
залізничного вокзалу, 4 поранених

Defense Express: Москву захищає
система ПРО з ядерними
боєголовками 

В Одесі викрито схему розкрадання
понад 20 мільйонів на закупівлях
обладнання для світлофорів: справу
передано до суду 
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Мільярди на крові під маскою меценатства: як власник «Трухи»Мільярди на крові під маскою меценатства: як власник «Трухи»
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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